

سوال

سے خارج ہے

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

فرماتے ہیں مفتیان دین اس مسئلہ میں کہ پروفیسر مسٹر محمد رفیق و مسز ثریا گورنمنٹ کالج لاہور نے طلباء کیلئے ایک کتاب نصابی طور پر لکھی ہے جس میں درج ذیل مسائل پر قرآن و حدیث کی صریحاً مخالفت کی ہے۔

(1) نمازوں میں اب بھی کسی ہو سکتی ہو۔

نا 2۔

ند 3۔

لا 4۔

لا 5۔

لا 6۔

لا 7۔

لا 8۔

لا 9۔

لا 10۔

لا 11۔

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام على رسول الله، أما بعد!

ت سوال ایسا عقیدہ رکھنے والا بلاشبہ بوجہ دائرہ اسلام سے خارج اور ان کا یہ اتحاد بظنا کتاب جلا دینے چاہیے۔

لنت) اس لیے کہ پانچ نماز ماخذ عزوجل کی مقرر کردہ فرض ہیں جیسا کہ صحیح البخاری باب کینت فرجت الصلوۃ فی الاسراء

، (بخاری) میں مذکور ہے۔

قتال ہی خمس وحبی غمسون لایبدل القتل لدی، (بخاری 511)

ند تعالیٰ نے فرمایا کہ پڑھنے میں مگر ثواب ہیچاں نمازوں کا طے گا اور میرا فیصلہ کسی تغیر و تبدل کو قبول نہیں کرتا۔

(2) حضرت انس کی دوسری حدیث کے الفاظ یوں ہیں:

قتال أنشدک باللہ امرک ان تسلی الصلوات الخمس فی الیوم واللیلۃ قال اللهم نعم، (صحیح البخاری 15)

کہ حضرت ضمام بن ثعلب نے سوالات کا سلسلہ شروع رکھتے ہوئے کہا میں آپ کو اللہ عزوجل کا واسطہ دے کر پوچھتا ہوں کہ کیا واقعی اللہ تعالیٰ نے آپ کو رات دن میں پانچ نمازیں پڑھنے کا حکم دیا ہے؛ تو آپ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا واقعی حکم دیا ہے۔

اور جب متعدد احادیث اہل السنن نے روایت فرمائی ہیں۔ ان احادیث صحیحہ صریحہ مرفوعہ متصلہ غیر مغلطہ ولا شاذہ سے کثیر و زحامت ہو کہ پانچ نمازیں خود اللہ عزوجل کی فرض اور مقرر کردہ ہیں۔ لہذا ان کے بارے میں یہ کہنا کہ ان میں اب بھی ہو سکتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے قطعی فیصلہ کا انکار کرنا ہے اور انکار بلکہ:

س لیے ان کا یہ کہنا کہ رسول اللہ ﷺ کا نظام اب فرسودہ ہو چکا ہے نئے نظام حیات کو اپنانا ہوگا۔ محض غلط و ناغل ہے اور سر اسر کفر و اعدا اور زندہ ہے۔ کیونکہ اسلام کا نظام حیات وہ اجدی نظام حیات ہے جو کبھی فرسودہ نہیں ہوگا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:

لئن الدین عند اللہ الإسلام وانا اختلاف الذین اوتوا الکتاب لایمن بعد ما جاء بہم العلم نبیاً یختمہ ومن یکنز نایت اللہ فإنا اللہ صریحاً بحسب 19... سورة آل عمران

یہ شک اللہ تعالیٰ کے نزدیک دین اسلام ہی ہے، اور اہل کتاب نے اپنے پاس علم آجانے کے بعد آپس کی سرکشی اور حسد کی بنا پر ہی اختلاف کیا ہے اور اللہ تعالیٰ کی آیتوں کے ساتھ جو بھی کفر کرے اللہ تعالیٰ اس کا بدلہ حساب لینے والا ہے۔

ومن یخف غیر الإسلام وینافق لیسئل منہ وینفون ال، انجیرین 80... سورة آل عمران









ورنہ وہ اپنی خواہش سے کوئی بات کہتے ہیں، وہ تو صرف وہی ہے جو اناری جاتی ہے۔

ع ثابت ہوا کہ رسول اللہ ﷺ کے فرمودات وارشادات (احادیث نبویہ ﷺ) بھی وہی الہی پر مبنی ہیں اور قرآن کی تفسیر و توحیح ہیں۔ لہذا حجیت حدیث کا انکار دراصل وہی الہی کا انکار ہے اور وہی الہی کا انکار کفر و الحاد اور زندہ ہے۔ لہذا ثابت ہوا کہ احادیث رسول ﷺ کی عمومی حیثیت سے انکار کرنے والا ان نالائق اور بد قسمت لوگوں کے دائرہ اسلام سے خارج ہونے کی وجہ روزہ کی فرضیت کا بھی انکار ہے جو کہ دراصل قرآن کا انکار ہے کیونکہ روزہ نبض قرآن فرض ہے جیسا کہ فرمایا:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ ۝۱۸۳... سورة البقرة

یا اے ایمان والو! تم پر روزے رکھنا فرض کیا گیا جس طرح تم سے پہلے لوگوں پر فرض کئے گئے تھے، تاکہ تم تقویٰ اختیار کرو۔

اور یہ طے شدہ بات ہے جس میں کسی بھی مسلمان کو شک ہے اور نہ اختلاف کہ جس طرح پورے قرآن کا انکار کفر ہے اسی طرح اس کی ایک آیت بلکہ ایک جملہ اور ایک حرف اور اور کسی ایک حکم کا انکار بھی کفر ہے۔

ان لوگوں کے کفر کی نوعیت یہ ہے کہ یہ اللہ کے بنائے ہوئے ازدواجی قوانین کے خلاف نکاح کیلئے تین سال کے معاہدہ کی بات کر رہے ہیں جو کہ اللہ کے بنائے ہوئے قانون میں مداخلت ہے جسے:

أَمْ قَوْمِ تُرَاكُمَا الَّذِي كَفَرْنَا بِهِ نَمُوتُ بِهِمُ وَالنَّارُ لَبِيدٌ ۚ وَالَّذِينَ كَفَرُوا لَيُعَذَّبْنَاهُم لَكُنُوزِهِمْ وَأُولَٰئِكَ هُمُ الْمُكَذِّبِينَ... سورة الشورى

اللہ کے (شریک) متزکر رکھے ہیں جنہوں نے ایسے احکام دین متزکر دیتے ہیں جو اللہ کے فرمائے ہوئے نہیں ہیں۔ اگر فیصلے کے دن کا وعدہ نہ ہوتا تو (ابھی ہی) ان میں فیصلہ کر دیا جاتا۔ یقیناً (ان) نکالوں کے لیے ہی دردناک عذاب ہے۔

آیت کریمہ سے معلوم ہوا کہ تحلیل و تحریم کا حق اللہ تعالیٰ ہی کو ہے اور کسی کو اللہ تعالیٰ کے بنائے ہوئے قوانین میں مداخلت کا کوئی حق نہیں اور اللہ کے احکام کے خلاف فیصلہ دینا کفر ہے جیسا کہ اوپر گزرا ہے۔

مندرجہ بالا وجوہات کی بنا پر یہ نالائق مصنف دائرہ اسلام سے خارج ہو چکے ہیں۔ ہاں توبہ خالص کے ذریعہ دوبارہ اسلام میں داخل ہو سکتے ہیں ورنہ مرتد ہی رہیں گے۔ توفیق دینے والا اللہ عزوجل ہے۔

هذا ما عهدي والله اعلم بالصواب

## فتاویٰ محمدیہ

ج 1 ص 171

محدث فتویٰ